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Σχολεία επισκέπτονται τα Εργαστήρια 
Ψηφιδωτού στο Πνευματικό Κέντρο της 
Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με μεγάλη συμμετοχή μαθητών πραγματοποιείται το σεμινάριο 
ψηφιδωτού στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, με το 
συντονισμό του Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δίου.

Το σεμινάριο προσελκύει το ενδιαφέρον αρκετών σχολείων της πόλης, 
προσφέροντας στους μαθητές μια μοναδική βιωματική εμπειρία γνωριμίας με την 
τέχνη του ψηφιδωτού. Συγκεκριμένα, τα εργαστήρια κατασκευής παρακολούθησαν 
την Τετάρτη 28 Ιανουαρίου και την Τετάρτη 4 Φεβρουαρίου, το τμήμα 
Εφαρμοσμένων Τεχνών και το τμήμα Συντηρητών Αρχαιοτήτων του Εσπερινού 
ΕΠΑΛ Κατερίνης, καθώς και οι μαθητές του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας 
Κατερίνης.

Την επίδειξη της τεχνικής και των σταδίων δημιουργίας των έργων 
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πραγματοποίησε η ψηφιδογράφος και μέλος της Διοίκησης του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου κ. Δώρα Μαυροματίδου, η οποία μύησε τους μαθητές 
στα μυστικά της τέχνης, δίνοντάς τους την ευκαιρία να έρθουν σε άμεση επαφή με 
τα υλικά και τις μεθόδους του ψηφιδωτού.



Παράλληλα, οι μαθητές των Σχολείων ξεναγήθηκαν στους χώρους του 



Πνευματικού Κέντρου «Άγιος Φώτιος» από τον Διευθυντή του, Αρχιμανδρίτη π. 
Παύλο Ντούρο, γνωρίζοντας από κοντά το πολύπλευρο ποιμαντικό ό και 
πολιτιστικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως. Στην υποδοχή παρευρέθηκε η πρόεδρος 
του Κέντρου Γραμμάτων και Τεχνών Δίου κ. Μαρία Γκριμούλα, η οποία καλωσόρισε 
θερμά τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς.

Η δράση εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο της σταθερής και δημιουργικής 
συνεργασίας της Ιεράς Μητροπόλεως με το Κέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, 
μια συνεργασία που ενισχύεται διαρκώς με την υποστήριξη και την έμπρακτη 
μέριμνα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου. Μέσα από πρωτοβουλίες 
όπως τα εκπαιδευτικά εργαστήρια, η Ιερά Μητρόπολη αποδεικνύει έμπρακτα τη 
μέριμνά της για την καλλιέργεια της τέχνης, της παιδείας και του πολιτισμού στη 
νέα γενιά.






